
Рисование «Украсим матрешке платье» 

 

Цель: 
- познакомить детей с русской матрешкой, привлечь внимание детей к игрушке, 

эмоциональную отзывчивость, чувство радости от встречи с ней; 

- формировать умение отвечать на вопросы; 

- формировать умение слушать и понимать содержание коротких стихотворений; 

- активизировать словарь детей словами: матрешка, веселая, радостная, грустная, 

ладошки; 

- формировать способность воспринимать и воспроизводить движения; менять 

движения с изменением содержания песни; 

- развивать мелкую моторику рук; 

-  формировать умение отвечать на вопросы , повторять несложные фразы; 

- формировать умение различать цвета, правильно называть их; 

-  формировать умение украшать платье матрешки доступным им способом  в 

виде точек и полосок; 

Планируемые результаты. Проявление эмоциональной отзывчивости на красоту 

народной игрушки. Умение выполнять танцевальные движения вместе со 

взрослым. 

Проявление эмоциональной отзывчивости на доступное возрасту литературно – 

художественное произведение. 

Знания, что красками и кистью можно рисовать. Различение красного, желтого 

цветов. 

Закреплять умение детей правильно держать кисть тремя пальцами. 

Материалы: гуашь красного и желтого цветов, кисточки, бумажные матрешки. 

                                                          

Ход занятия 

Ой,  малышки – ребятишки, 

Кто же в гости к нам пришел 

И ладошками так звонко 

В дверцу домика стучит? (Матрешка) 

2. Беседа. 
Взрослый: Посмотри, к нам в гости пришла матрешка. Тебе она знакома? Давай 

поздороваемся мы с ней. 

Взрослый: Посмотри, какая яркая, нарядная игрушка. Матрешка – русская 

раскладная кукла из дерева, внутри которой находятся куколки меньшего 

размера. Большая матрѐшка, следующая поменьше, следующая ещѐ меньше, чем 

предыдущая и т.д. 

Ростом разные подружки, 

Но похожи друг на дружку, 

Все они сидят друг в дружке, 

А всего одна игрушка. 

 

Вопросы ребенку: 
- Покажите, где у матрешки платье? 

- Какое оно (красивое, яркое, красное). 

- Что нарисовано на платье у матрешки? 



-  Какого цвета цветы, кружочки, листики? 

- Цветы на платье у матрешки большие или маленькие? 

- Что на голове у матрешки? 

- Какого цвета платочек у этой матрешки? 

Взрослый: Послушай, как о матрешке говорится в стихотворении: 

Кукла славная - матрешка, 

Где же ручки, 

Где же ножки? 

Ах какие щечки,   

Красные румяные, 

На фартучке цветочки 

И на сарафане. 

Ротик – будто ягодки, 

Глазки – будто точки! (А. Кулешова) 

2. Физминутка. 

Ты красавица матрешка, 

 Поиграй с нами немножко. 

 Мы нарядимся сейчас, 

 И с тобой пойдем мы в пляс. 

 

Танец «Матрешки» (муз.А.Филиппенко, сл.Б.Викторова.) 

Мы веселые матрешки                        Дети улыбаются друг другу. 

Ладушки, ладушки,                               Хлопают в ладоши. 

На ногах у нас сапожки.                       Выставляют ноги вперед. 

Ладушки, ладушки,                               Хлопают в ладоши. 

В сарафанах наших пестрых, 

Ладушки, ладушки,                              Хлопают  в ладоши. 

Мы похожи словно сестры,               Поворачиваются по кругу. 

Ладушки, ладушки.                              Хлопают в ладоши. 

 

 

3. Практическая часть. (Рисование.) 



 
 





 


